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Exercice 1: Opérations sur les fonctions
On considère la fonction f  définie sur R* par :  f(x) = – x +  eq \s\do1(\f(1;x))
1) A l'aide d'une somme de fonctions étudier le sens de variation de f sur ] 0; + ∞[

2) Etudier la parité de f

    En déduire le sens de variation de f sur ]-∞; 0[

(à faire en dernier ) : 3) Etudier la position de Cf  par rapport à la droite (d) d'équation y = -x

Exercice 2: 
Tracer les courbes représentant les fonctions : ( vous pouvez dessiner des courbes intermédiaires )
g :  x 

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s5

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s5

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s5EQ \s\up1()
 – f ( x -1 )





k : x 

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s5

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s5

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s5EQ \s\up1()
 │h (  x )│-1
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Exercice 3: Composées de fonctions
On considère la fonction f  telle que: f(x) =  eq \s\do1(\f(1;))

1) Déterminer son ensemble de définition 

2) Ecrire f comme la composée de 3 fonctions usuelles que l'on déterminera.
3) En déduire le sens de variation de f
Exercice 4:Translation
Soit f  la fonction définie sur R par f(x) = (x +2)2 – 6 
et 
g(x) = x2
1) Montrer que Cf est l'image de Cg par une translation de vecteur 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up8(\d\fo2());U)
 et déterminer 

 Symbol 190\f Symbol \s5\h 

 Symbol 174\f Symbol \s5\h  eq \o(\s\up8(\d\fo2());U)
 

2) En déduire le tableau de variation de f

3) Montrer que Cf  admet la droite d'équation x = -2 comme axe de symétrie.

(à faire en dernier ) :4) Déterminer les coordonnées du point d'intersection de Cf et Cg
Exercice 5: Polynômes
Déterminer une fonction polynôme P de degré 3 admettant 2, -5 et 7 pour racines et telle que p(1) = 612

(inutile de réduire et ordonner le polynôme la forme factorisée est suffisante)
- Durée 1 h 


- Calculatrices autorisées
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